Uwpbiwwhyw - I thnyp 2019p.  7-pnp puuwpub

Sunnnipjniup - 150pny k

1. Zujnuh k, np x+y=2 b xy=-4: Sk x3 +y? wupnnwhwjnnipjut wpdbpp:
1)8 2)-16 3) 24 4) 32
2. Chnudbip pulh” kowlhy phy Yw, npnughg jmpupwismpnid Yhpehtt pywlipwbp
hwjwuwn £ wnweht tplnt pyuipwttiph wpunwungpyuhte
1) 16 2) 22 3) 30 4) 32

3. Uwpuwiph ghtup uljgpnid pupdpugphtt 10%-ny, wjunithtnl, npny dudwbwly wug unp
qhtip hokigphl 20%-n: Uqpiwmlwt qith htn hwdbdunws puith” innlnum] hown] wuypuiiph

ghtp:
1) 10 2) 11 3) 12 4) 15
4. Lwlih” tpluhy phl Yu, npnignd wwubwnplbph plwbowbp Uks E dhunpubph
pYwligwihg:
1) 44 2) 45 3) 48 4) 50
5. Cunuikip pwth’ kowbhy phy Yuw, npnighg ipwupwbsmpp gnidwupkng tnyh
puiowuttpny, puyg hwjunwl] jupgny qpws Enwtthy pyht, wpyniupnid vnwgyniud k

5>-h puqumugunhl ph|
1) 160 2)170 3) 180 4) 190
6. Ununnpwljubipp puuwynpl] wddwt upgny:

11 23 17 12 19,

12’24’ 18’13’ 20°

1) 11 19 23 17 12 ) 11 12 17 19 23 )12 11 17 19 23 )23 19 17 12 11
12’20’ 24’18’13 12”137 18’20’ 24 13”12”18’ 20’ 24 24’20’18’13”712°

7. Quntik 3'%-p 82-h pwdwtbkhu unnwgynn dbwgnpnp:
1)1 2) 80 3) 81 4)0

8. Zuppnipjul Ypu tpdws Lu 21 YEwnm, npnughg ns dh tpkpp skt wunjuinid vhtiinyt
nnnphl: Lpwighg guilugus tphynund wwpjus b nnhy: Cinudbip pwlh’ ninhy
Junwowtiw:

1) 420 2) 42 3) 210 4) 105
9. AC hhupny ABC hwjuwuwpwupnitt Epwuljjut ke wnupgws £ BD dhotiughép: Gty
wyn Uhotimgqsdh Epjupnipjniip, el ABC tnwtljjut wupwghsdp 32 ud £, hulj ABD tnwtljjut
wupwghoén 24 ud k:

1) 10 ud 2) 8 ud 3)7 ud 4) 6 ud
10.  ABCD pwnwlniunt Ynnup 10 k: BC Ynnuh Jpw Jtpgyws £ M Jhwnt wjbiybu, np
BM:MC=4:6, hulj CD Unnuph Jpw JbEpgdus £ N jhwnt wybybu, np CN:ND=8:2: Guntily AMN
Epwtljjut dwljtpkup:
1) 40 2) 46 3) 50 4) 56

11. 100 gqpnuwpnpohlutphg 66-p ghwnnku ghpdwutpku (kqnt, 72-p ghnkt dpwukpbi, huy
18 Uwpn sqghwnp n's ghpuwibpki, n's dpububpki: Lwih” qpnuwopohl] ghnh ' $pububpbi U
ghpdwubpki:

1)24 2) 46 3) 56 4) 36



Uwpbiwwhyw - I thnyp 2019p.  7-pnp puuwpub

Sunnnipjniup - 150pny k
12, Zwbnhydwl Juyp Ehwb 15 puljpubp: Zwinhwbijhu tpuup qniyq wn qnuyq dhujwig
nnentiikghti dknputinunidipny: Cunukip pwih” dkppubnunid nknh niikgu:
1) 210 2) 130 3) 225 4) 105

13, 20 ud X 20 ud X 20 ud swthubp niukgnn junpwbwpnp tkplEnt hwdwp Wuwhwteykg
20 gqpud Ukpl; Lwuh’ gpud Wkply B wihpudton 80 ud x 80 ud x 80 ud swthubpny
hunpwtiwpnp tkplbnt hwdwp:
1) 40 2)80 3) 160 4) 320

14.  Zwppnipjub Ukp qniynn tplnt ninhnubpp hwppenipmniup wpnhnd Bo wdktwywnp
4 dwuph, Eptp nmiphnubpp wyt wpnhnd Bu wdbbwpowwnp 7 dwuh: Zhtg ninhnubkpp
widkipuinp pubh” vwuhlnpnhbt hwppnipniip:

1) 12 2) 14 3) 16 4) 17
15. Uplnnud qunugynud Eu dhwtdw 10 uvyhwnwy, 13 Jupdhp, 15 juuynywn b 12 jubwgy
qnyup qiphyukp: Upnipjut Uy wyy wplnhg wubtwphyp puth’ qinhy whwp & hubly,
nputiugh hwtwsubph ke gnuk dkhp thth jubtws qunhl:

1) 13 2)14 3) 38 4) 39

16.  Ujdd huyptt wytpwt nnwpklwb E, nppub wduwlwb Ep npphtt wytt dudwbwyy, bpp
huypp 9 whquu Uks tp npynig: Ugdd pulih” nupkljub £ huypp, bphk tw npyomg Uks £ 26
wnwph 8 wdhu:

17.  Qul) ptwut 2 pytph pwbwlp, npnug nbwypmd #2?+75n+9 phyp pudwiynid k 18-h:

18.  Qull) 3x3=5y? hwjwuwpnipjuip pujwpupny wdkuwthnpp x by ptwlut pytph
gnidwipp:

19. 1-hg upish 1000 puwlwh pdbph dUbe pupuukip pwih’ phy Yuw, npniughg
mipupwisinipt nith &how Epkp pudwiwpup:

20.  Eupd dhpgp wupnibwlmd  72% omp, huly snpugpws dhpgp 20%: Lubh” §hngpud
snpugpud Uhpg Yuinwgyh 20 g pwpd Upghg:



